
 



 

 الشهر المطلوب هو شوال وكميته 1500

 ونحتاج الشهر اللي بعده وهو ذي القعدة  وكميته 2000

 الحل هو

 1500 + ) نضرب 2000 في 40% ونطرحهم من 1500 اللي هي كمية شوال مضروبة في %40

 

)600-800 ( + 1500 

1700 =200 +1500 

 هنا بدون فلسفة أضرب 3000 اللي مبيعات شهر محرم في 40% ويطلع معك الناتج



 

هنا قال سياسة الشركة الاحتفاظ بمخزون 50% من احتياجات النصف الثاني اللي هي 

 4000 كجم يعني يبقى لنا 2000 كجم

 الآن نهندس الأرقام بطريقة سهلة 

 نطرح 2000 من 1500

 يساوي 500 + 3000 اللي هي انتاج المواد الخام في النصف الأول

 يساوي 

3500 

 نضربها في السعر اللي هو 10 ريال ويطلع الحل



 



 

 هذي واضحة وما يتحتاج تشغل دماغك



 



 



 

 تضرب الإنتاج في المتغير وتجمعه مع المرن

 

 1000 ضرب 1.40

 يساوي 1400

+ 

25000 

 يطلع لك الناتج



 

 الناتج اللي طلع لنا في السؤال اللي قبل هذا

26400 يعني أكبر من وحدة التكاليف 

 الموجودة اللي هي 26000

 يعني كأنه صار عندنا ربح 400 ريال

 الربح إيجابي والخسارة سلبي

 والجواب أنت وضميرك



 



 



 

 اطرح التكاليف من بعض واقسمها على ناتج طرح الوحدات

 يعني 50000 ناقص 45000 يساوي 5000

 تقسيم

 10000 ناقص 8000  يساوي 2000

 5000 تقسيم 2000

 يطلع 2,50



 

 هنا مكتوب يعمل بطاقة %75

 يعني اللي متبقي غير مستغل %25

 تضربها في 16000 ويطلع الناتج

 

 16000 ضرب %25



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 



 

 هنا نطرح الايراد اللي هو 100000 ناقص 60000

 باقي 40000

 نطرحها من التكاليف الصناعية الغير مباشرة  اللي هي 20000

 يبقى لنا ربح 20000



 

 هنا نطرح الايراد اللي هو 100000 ناقص 60000

 باقي 40000

 نطرحها من التتجهيزات الحالية اللي هي 

30000 

 

 يبقى لنا ربح 10000



 

 هنا نطرح الايراد اللي هو 100000 ناقص 60000

 باقي 40000

 نطرحها من 30000 فرص بديلة و تجهيزات 20000

 يعني 50000

 وهذي مواريها خسارة

 10000 ريال



 



 



 



 



 


